



Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots

The following is the introduction of high quality Jennifer's Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots, hoping to help you better understand Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots. Welcome new and old customers to continue to cooperate with us to create a better future!

Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots

JENNIFER'S MFG.LTD., HAIYAN is one of the best quality of **Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots** manufacturers and suppliers in China. Our company has established in 2006 which is of 16 years of exporting. The company has many offline factories to make various products. Because of this, in addition to ensuring the construction period, we can also guarantee our products are superior in quality and beautiful in design. The material of bamboo fiber is made of bamboo powder and buried in the soil. Under the combined action of temperature, humidity and microorganisms, the surface will crack after 18 months, and then gradually decompose. We wish to seek the cooperation possibility with you!

Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots Parameter:

Product name	Bamboo fiber flower pot
Usage	Candles,pots,fleshy cups
Material	Bamboo fiber
Size	16*8*H12.5cm
Description	100% Biodegradable
Weight	115g

Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots Feature and Application:



Colorful Balcony Decorating Planting Bamboo Fiber Flower Plant Pots is made of 100% bamboo fiber material, which is a completely environmentally friendly product. Products can be customized in color and size that can grow small and medium-sized green plants. The pot comes with a chassis holder that prevents the water from overflowing the pot and keeps the plant moist at all times.



www.jennifermfg.com





